
 

 

 

 

 

ZAKRPAJ.to: Web servis za upravljanje prijavama komunalnih problema namijenjen 

jedinicama lokalne samouprave 

 

Slušamo naše građane, čujemo naše građane, rješavamo problem 

 

Koliko ste puta izbjegavali rupe na cesti kojom svakodnevno odlazite na posao, primjetili razbijenu 

klupicu u obližnjem parku, pokvarenu lampu javne rasvjete u vašem susjedstvu, razbacano smeće uz 

vašu omiljenu šetnicu? Ali kome sve to prijaviti da bi se uočeno brzo i efikasno riješilo? Požaliti se 

prijatelju na kavi jer on možda poznaje nekoga, teti u dućanu jer ona je centar informacija u vašem 

mjestu, nazvati tužibabu na lokalnom radiju? Probate jednom, dvaput i u konačnici odustanete jer 

rješenje se ne nazire na vidiku. A kada bismo vam rekli da postoji puno jednostavniji i moderniji način da 

sve takve probleme prijavite direktno onima koji su nadležni za njihovo rješavanje? Kako? Putem web 

servisa ZAKRPAJ.to.  

Aplikacija ZAKRPAJ.to, stvorena je imajući na umu specifične potrebe jedinica lokalne samouprave, bilo 

da se radi o većim gradovima ili manjim općinama. Za građane je u potpunosti besplatna, a koristiti ju 

možete putem vašem pametnog telefona ili putem računala. Prijava problema ne može biti 

jednostavnija: kratak opis, fotografija i – šaljite! 

 



 

 

 

 

Službe grada dobivaju vašu prijavu, preuzimaju problem i brinu se za njegovo rješavanje. Nadležne 

službe tako mogu imati bolju evidenciju svih prijava, a građani imaju uvid u dinamiku rješavanja njihovih, 

ali i svih ostalih prijava. 

Besplatna aplikacija dostupna je za pametne telefone s Android, iPhone ili Windows operativnim 

sustavom ili putem internet stranice www.zakrpaj.to  

Na jednostavan i učinkovit način ubrzava se otklanjanje prijavljenih komunalnih problema, pospješuje 

komunikacija građana s Gradom a obzirom na inovativnost i transparentnost cijelog postupka, povećava 

se ugled vašeg grada ili općine. 

Zvuči dobro, zar ne? Isprobajte i uvjerite se sami. 

 

http://www.zakrpaj.to/

